Итоговая контрольная работа 1 класс
«Перспективная начальная школа»
I вариант
1. Реши задачу.
Бабушка испекла 8 пирожков, а ватрушек – на 2 больше. Сколько ватрушек испекла бабушка?
2. Сравни.
6-2… 6-3
8-1…2+5
5+4…4+5
3. Вычисли.
9+3	10-5           5+2+1
11-1	13-4           3+1+2
4. Начерти отрезок длиной 6см.
5. Запиши числа в порядке возрастания.
  17, 12, 15,19,14,11,10







II вариант
1.Реши задачу.
В первый день в мастерской изготовили 9 стульев, а во второй – на 3 меньше.  Сколько стульев изготовили во второй день?
2. Сравни.
8-2…8-3
3+5…5+3
9-1…4+4
3.Вычисли.
8+4	10-6	3+3+4
12-2	13-5	5-1+3
4. Начерти отрезок длиной 7 см.
5. Запиши числа в порядке убывания.
 11,9,14,19,17, 10, 15,12.
